

Lampioni nad gradom
Lanterne sopra la città

Svjetla dobrote

Lelucidella bontà



Lions Club **Poreč**

**Pokažimo ljudsku solidarnost i zajedno
pobijedimo nesreću jedne obitelji!**

Poreč, (Peškera)

06.10.2016.

Četvrtak u 19h

Draga djeco i roditelji,
pozivamo vas u ime Lions kluba Poreč da zajedno s nama sudjelujete u humanitarnoj akciji pod nazivom **SVJETLA DOBROTE - LAMPIONI NAD GRADOM.**

Humanitarnom akcijom prikupljamo sredstva za obnovu kuće obitelji Zović iz Funtane koja je izgorjela u požaru 09.03. ove godine.

Akciju ćemo provoditi u Dječjem tjednu koji se obilježava od 03. listopada 2016. – Međunarodni dan djeteta – i završava u nedjelju, 09. listopada 2016. U sklopu dječjeg tjedna na Poreštini će se provoditi i druge akcije u organizaciji DND te vrtića i škola.

Pozivamo vas da dođete u četvrtak 06.10.2016. g. u 19 sati na Peškeru (preko puta Parka O. Ban) i da zajedno pustimo SVJETLA DOBROTE u humanitarnoj akciji LAMPIONI NAD GRADOM koju organizira Lions klub Poreč uz potporu DND Poreč i drugih sudionika akcije uz prigodan program.

Zajedničko puštanje LAMPIONA počinje oko 20 sati.
Donacijom u vrijednosti jednog lampiona po cijeni od 30 kn, donirate 20 kuna za humanitarne ciljeve.
Donirajte veći broj LAMPIONA i poklonite ih djeci prvih razreda O.Š. i djeci u vrtićima, naučite i djecu kako je dobro činiti dobro!

Lampione uz donaciju možete nabaviti na dan događanja od 19h ili u agenciji **EUROTOURS**, Partizanska 4/1 (Roza zgrada kod velikog parkinga) svakim danom od 9-14h.

**STVORIMO VELIČANSTVEN PRIZOR NAD NAŠIM GRADOM
UPALIMO SVJETLO DOBROTE I OBNOVIMO KUĆU OBITELJI ZOVIĆ!**

Donirajte sredstva za obitelj Zović na račun LC Poreč broj **IBAN HR6323800061510001910** uz posebnu zahvalu LC Poreč.

Sva prikupljena sredstva bit će doznačena na poseban žiro račun koji je otvoren povodom ove humanitarne akcije.

U slučaju loših vremenskih prilika puštanje cijelo događanje se odgađa za neki drugi dan o čemu će sudionici biti putem medija na vrijeme obavješteni.



LionsClub**Poreč**



Uputa za upotrebu – lampion izvadite pažljivo iz omota budući da je papir tanak i lako se ošteti – pažljivo rastvorite papir i otvorite lampion u originalni oblik – razmaknite vrhove gorivog dijela – držite lampion uspravno dok druga osoba otvorenim plamenom zapali dva kraja gorivog dijela – držite lampion pri vrhu i pri dnu 15 – 20 sekundi dok se ne ispuni toplim zrakom i kad osjetite da počinje letjeti lagano je pustite iz ruku – u trenutku kada lampion poleti ne zaboravite zaželjeti želju.